

云叶股份第十七届“云叶杯”职工运动会报道

秉承云叶企业文化，丰富会员业余生活，增强员工体质，促进团队凝聚力，倡导享受运动，快乐健康的理念，让职工在工作之余放松身心，劳逸结合。结合当下疫情以及公司生产经营实际情况，2022年9月3日，云叶股份工会联合会组织举办了第十七届“云叶杯”职工运动会。

因目前疫情形势依然严峻，结合疫情防控考虑，工会将此次运动会开展地点定于公司安宁厂区篮球场、足球场。3日上午9:30所有人在田径场集合，云叶股份总经理张端先生做开幕动员，代表云叶股份管理团队向这次运动会的召开表示热烈的祝贺！衷心感谢大会的所有支持者，并预祝本届运动会圆满成功。



之后在全场欢声雷动的掌声中，第十七届“云叶杯”职工运动会正式开幕。首先，拉开序幕的是8*50米接力赛，各基层工会选出8人（4男4女）参与比赛。参赛选手实力旗鼓相当，整个球场充满了紧张的气氛，比赛中你追我赶，奋力拼搏。

整个篮球场上充满活力，氛围温馨欢快！



第二项进行的是拔河比赛，比赛方式为每队 15 人（10 男 5 女）。比赛现场，各代表队情绪高涨，参赛的男女队员们个个都扎稳脚跟，身体后倾，有节奏的一起使劲，尤其是在胜负难分的关键时刻，大家毫不退却，咬紧牙关，齐心协力，坚持到底，勇争第一。拉拉队也纷纷融入到激烈的比赛中，为获胜的队伍庆贺，为失利的队伍鼓劲加油，充分展现了团结协作的良好精神。





第三项进行的是跳绳比赛，比赛方式为每队 10 人（8 男 2 女）。参赛选手心往一处想，劲往一处使，全队一盘棋，把齐心协力、顽强拼搏和奋勇争先的精神体现得淋漓尽致。



第四项进行的是趣味绑腿跑比赛，比赛方式为每队 10 人（5 男 5 女）。“一二，一二！”伴随着嘹亮的口号，一组组队伍从起点出发。只见大家步调一致，配合默契。偶尔有同伴站不稳或者快要跌倒，身旁的队友第一时间放慢速度，放低重心，共同调整，努力向终点跑去。随着时间的推移，气温逐渐升高，但大家的脸上笑意

不减，额头上的汗水是大家团结协作、活力满满的见证。



至此本届运动会圆满闭幕，本届运动会是公司举办的第十七届职工运动会，通过这次活动使得公司的企业文化进一步融入人心，增强了各组织、各中心部门员工之间的凝聚力，又提供了更为广阔的交流空间，增进了公司各部门员工之间的交流与协作，使广大职工们在比赛中享受快乐，快乐中得到收获。我们将以强健的体魄、饱满的热情、高昂的斗志，助推年度各项目标任务的完成。

